

UVODNI BIBLIJSKI REDCI



Prvo tromjesečje 2021.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama
i u malim skupinama, temelje se na riječima
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,
Naš brižni Otac, Znaci vremena, Zagreb 2013.
Neka ove nadahnute i poučne misli,
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,
posluže kao uvod u bogoslužje.



Nakladnik

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

www.adventisti.hr

Urednik
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2021.
Za internu uporabu

2. siječnja 2021.

Kakve li nagrade!

“Ako ostane čije djelo ... primit će plaću.” (1. Korinćanima 3,14 — Ša)

Kad se vjerni radnici okupe oko Božjeg i Janjetovog prijestolja, bit će im podijeljena veličanstvena nagrada. Kada je Ivan kao smrtnik ugledao Božju slavu, pao je kao mrtav; nije bio u stanju podnijeti taj prizor. Ali kada Božji sinovi i kćeri steknu besmrtnost, oni će Ga “vidjeti onakva kakav jest” (1. Ivanova 3,2). Oni će stajati pred prijestoljem, prihvaćeni u Ljubljenome. Svi njihovi grijesi bit će izbrisani, svi prijestupi rasuti. Sada mogu gledati nezaklonjenu slavu Božjeg prijestolja. Oni su sudjelovali s Kristom u Njegovim stradanjima, surađivali su s Njim u planu spasenja i sada sudjeluju zajedno s Njim u radosti gledajući spašene duše u Božjem kraljevstvu, duše koje će slaviti Boga svu vječnost. ...

Toga dana otkupljeni će blistati slavom Oca i Sina. Anđeli, podižući svoje zlatne harfe, pozdravit će dobrodošlicom Kralja i trofeje Njegove pobjede. ... Odjeknut će pobjednička pjesma i ispuniti cijelo Nebo. Krist je pobijedio! On će ući u nebeske dvorove, praćen svojim otkupljenicima kao svjedocima da Njegova misija patnji i žrtve nije bila uzaludna. ...

Tu će biti domovi za putnike sa Zemlje. Tu će biti haljine za pravednike, zajedno s krunama slave i palmama pobjede. Sve što nas je zbunjivalo u djelima Božje providnosti bit će razriješeno u budućem svijetu. Ono što je bilo teško razumjeti, sada će dobiti objašnjenje. Tajne milosti otvorit će se pred nama. Tamo gdje je naš ograničeni um nalazio samo zbrku i prekršena obećanja, vidjet ćemo najsavršeniji, predivni sklad. Znat ćemo da je beskrajna ljubav odredila iskustva koja su nam izgledala tako teška za podnošenje. Ali kada prepoznamo nježnu brigu Onoga koji je učinio da nam sve iziđe na dobro, klicat ćemo puni neizrecive radosti i slave. (*Testimonies for the Church*, sv. 9, 285,286)

Pozivam vas da se pripremite za Kristov dolazak na nebeskim oblacima. ... Pripremite se za sud tako da, kada Krist dođe i kada Mu svi koji vjeruju budu iskazivali svoje divljenje, i mi budemo među onima koji će se sresti s Njime u miru. (*Isto*, str. 285)

9. siječnja 2021.

Podignite pogled!

“Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, vičite mu da mu se ropstvo okonča, da mu je krivnja okajana.” (Izaija 40,1.2)

U najmračnijim danima svoga dugog sukoba sa zlom, Božja crkva je dobivala otkrivenja o Gospodnjim vječnim namjerama. Njegovom narodu bila je dana mogućnost da kroz zavjesu nevolja u sadašnjosti baci pogled na pobjede u budućnosti, u vrijeme kad će, kada bitka završi, otkupljeni ući u obećanu zemlju. Ova viđenja o budućoj slavi, prizori slikani Božjom rukom, trebaju biti dragi današnjoj Crkvi koja djeluje u vrijeme skorog svršetka vjekovnog sukoba i obilnog i potpunog izlijevanja obećanih blagoslova. (*Proroci i kraljevi*, str. 460)

Nama koji stojimo na samome rubu njihovog ispunjenja, kako su duboki, kako zanimljivi ovi opisi onoga što će se zbiti — događaja koje su, još otkako su naši praroditelji bili izgnani iz Edena, Božja djeca čekala, za kojima su čeznula i za koje su se molila. Dragi suputnici na stazi života, mi smo i dalje među sjenama i nemirima zemaljskih zbivanja; ali naš Spasitelj uskoro se treba pojaviti i donijeti nam izbavljenje i odmor. Zadržimo vjerom u sjećanju ove slike blagoslovljene vječnosti koju nam je naslikala Božja ruka! Onaj koji je umro za grijehе svijeta široko otvara vrata Raja svima onima koji vjeruju u Njega. Uskoro će bitka biti dobivena i pobjeda postignuta. Uskoro ćemo vidjeti Onoga u kojemu su sakupljene sve naše nade u vječni život. I u Njegovoj nazočnosti sve će nevolje i patnje ovoga života izgledati kao ništa. Ono što je nekad bilo “više se neće spominjati, niti će vam na um dolaziti”.

“A na Izraela mislit će Gospod spasenjem vječnim, vi se nećete nikada postidjeti, niti ćete se posramiti dovijeka.” (Izaija 45,17 — Šarić) Podignite pogled, podignite pogled i neka vaša vjera stalno raste! Neka vas ta vjera povede uzanim putem i provede kroz vrata u grad u veličanstvenu budućnost, u beskrajnu i slavnu budućnost namijenjenu otkupljenima. (*Isto*, str. 466)

16. siječnja 2021.

Sukob je završen

“Jer, zaista, kažem vam, dok opstoji nebo i zemlja, ni jedna jota, ni jedna kovrčica slova iz Zakona sigurno neće nestati, a da se sve ne ostvari.” (Matej 5,18)

Kada je Krist ulazio u javnu službu, Sotona Ga je sreo i osporio Mu svaki pedalj teritorija, dajući sve od sebe u naporu da Ga slomi. Mnogo toga je bilo na kocki u ovoj borbi. Moćni su interesi bili u pitanju. Pitanja na koja se tražio odgovor bila su: “Je li Božji zakon nesavršen; je li mu potrebna neka promjena ili opoziv ili je nepromjenjiv? Je li Božja vladavina stabilna ili su joj potrebne promjene?” Ova pitanja tražila su odgovore ne samo pred onima koji žive u Božjem gradu, već i pred stanovnicima cijelog prostranog svemira. ... Od jasala pa sve do križa Sotona je u stopu slijedio Božjeg Sina. Kušnje su se obrušavale na Njega kao oluja. Ali što je sukob bivao žešći, to je On postajao upoznatiji s kušnjama kojima je čovjek opterećen, a bio je i bolje pripremljen da pomogne onome koji je kušan.

Ozbiljnost kušnji kroz koje je Krist prošao bila je razmjerna vrijednosti onoga što se stječe ili gubi na temelju Njegovog uspjeha ili neuspjeha. U to nisu bili uključeni samo interesi jednog svijeta. Ovaj svijet bio je bojno polje, ali su i svi svjetovi koje je Bog stvorio bili pogođeni ovim sukobom. ... Sotona je nastojao stvoriti dojam da on radi za slobodu svemira. Čak i dok je Krist bio na križu, neprijatelj je bio odlučan da svoje argumente učini tako raznolikim, prijevarnim i podmuklim da svi budu uvjereni da je Božji zakon tiranski. On osobno postavio je svaki nacrt, isplanirao svako zlo, zapalio svaki um da bi nanio teškoće Kristu. On sam je poticao lažne optužbe protiv Onoga koji je činio samo dobro. Osobno je nadahnuo okrutna djela koja su povećavala stradanja Božjeg Sina — čistog, svetog i nevinog.

Na ovaj način Sotona je uspostavio lanac kojim će on sam biti vezan. Cijeli nebeski svemir bit će svjedok Božje pravde kada ga bude kaznio. Nebo je uvidjelo što bi Nebo bilo kada bi se on nalazio u njemu. ... Oni veličaju Boga kao pravednog, milostivog, samopožrtvovnog i pravednog. (*Manuscript 1, 6. siječnja 1902.*)

23. siječnja 2021.

Stanovnici Neba

“Na kraju, svi budite jednodušni, puni suosjećanja, bratske ljubavi, milosrđa i poniznosti!” (1. Petrova 3,8)

Za njegovanjem nježnosti i blagosti postoji velika potreba. Nitko se ne treba stidjeti izražavanja nježnog, suosjećajnog duha prema onima koji griješe, zato što su oni koji misle da ne čine pogreške daleko od toga da budu bez krivnje pred Bogom. Nitko ne treba misliti da je izražavanje suosjećanja nešto zbog čega bi se trebao osjećati postidjenim. ...

Kada se u životu bilo koje duše javi kriza i netko je drugi pokuša posavjetovati, dana preporuka i savjet imat će težinu utjecaja na dobro samo ako su primjer i duh savjetnika uspjeli sakupiti nužne pozitivne elemente. Ti elementi su dosljedan život, otkrivanje iskrenog interesa za duše u opasnosti, i samo će na temelju njih takav savjetnik moći djelotvorno uvjeriti i povesti tu dušu sigurnim stazama. Oni koji su brzi u osudi drugih, izgovaranju riječi koje režu i ranjavaju već povrijeđenu dušu, rade Sotonin posao i suradnici su kneza tame. ... Kada na duše u kušnjama i napastima dolaze disciplinski ukori, neka zapamte da će ih Gospodin spasiti od smrti. Neka duše na koje dolazi ukor ne zaborave da “korim i karam sve koje ljubim” (Otkrivenje 3,19).

Čovjek prožet Kristovim Duhom gledat će na dragocjene duše kao onaj koji će za njih morati dati odgovor. Krist polaže pravo na nas i mi moramo shvatiti svoju dužnost i obaviti je u strahu Božjem, gledajući Njegovu slavu i ne pokazujući se nevjernim. Neka nas razmišljanje o sebi ili naši prirodni osjećaji ne navedu da nam usta zašute. Govorite i ne bojte se. Sa srcem punim nježnosti i ljubavi za duše “kori, prijeti, opominji u svoj strpljivosti” (2.Timoteju 4,2).

Nikada nemojte prestajati raditi za dušu, dok postoji makar i mali tračak nade. Vaše riječi mogu povrijediti dušu. Oh, budite zbog toga oprezni i obucite svoje riječi u Isusovu ljubav i nježnost. Ublažite svaki naglasak ljubavlju i sućuti. ... Istinu uvijek treba izgovarati u ljubavi, s Kristovim Duhom koji boravi u duši. (*Letter 70, 13. siječnja 1984.*)

30. siječnja 2021.

Kristov utjecaj

“Kad vide Petrovu i Ivanovu neustrašivost i saznanu da su neuki i priprosti ljudi, počnu se diviti. Prepoznali su u njima Isusove pratioce, ali im nisu mogli ništa odgovoriti.” (Djela 4,13)

Kada je Krist bio na Zemlji, nije uputio ribare da ostave svoje mreže i čamce i odu židovskim učiteljima da se pripreme za službu Evanđelja. Idući pokraj Galilejskog jezera, “opazi dvojicu braće, Šimuna, zvanog Petra, i brata mu Andriju, kako bacaju mrežu u more — bili su, naime, ribari — pa im reče: ‘Podite za mnom, i učinit ću vas ribarima ljudi!’ Oni istoga časa ostave mreže i pođu za njim. Idući odatle dalje, opazi drugu dvojicu braće, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana, u lađici, s ocem, gdje krpe mreže. Pozva ih. Oni odmah ostave lađicu i svog oca te pođu za njim.” (Matej 4,18-22)

Izuzetna je ova trenutačna poslušnost, bez ijednog pitanja, bez ijednog obećanja zarade. Međutim, Kristove su riječi bile poziv koji je obuhvatio sve što je On smatrao da je potrebno. Bilo je poticajnog utjecaja u Njegovim riječima. Nije bilo dugih objašnjenja, već je ono što je rekao imalo veliku pokretačku snagu. ...

Krist će ove skromne ribare, u vezi sa samim sobom, učiniti sredstvom za otimanje ljudi iz službe Sotoni i, čineći ih svojim vjernicima, učiti ih o Božjem kraljevstvu. U ovom poslu oni će postati Njegovi suradnici, ribari ljudi. ...

Krist je izabrao ono što je ludo pred svijetom — one koje je svijet proglasio neukima i neznačicama — da posrami ono što je mudro. Učenici su bili neuki u rabinskoj tradiciji, ali s Kristom kao svojim Primjerom i Učiteljem, oni su stjecali obrazovanje najvišeg reda jer su imali pred sobom božanski Primjer. Krist im je iznosio istine od najvećeg značenja.

One koje Bog koristi da obavljaju službu za Njega, On će na svoj način osposobiti za taj zadatak. Oni koji propovijedaju Krista moraju svakodnevno učiti od Krista kako bi razumjeli tajnu spašavanja i služenja dušama za koje je On umro. (*Letter 53, 2. veljače 1905.*)

6. veljače 2021.

Uplašenima i slabima

“U Jahvu se uzdaj i čini dobro, da smiješ stanovati u zemlji i živjeti u miru.” (Psalam 37,3)

Svaki dan ima svoje kušnje, brige i nedaće, a kada se sretnemo — kako smo samo spremni razgovarati o svojim teškoćama i kušnjama! Nameće nam se toliko pozajmljenih briga, iznosimo toliko strahova, izražavamo takvu težinu zabrinutosti da bi se gotovo moglo pretpostaviti da nemamo milostivog Spasitelja, punog ljubavi, spremnog da čuje sve naše molbe i bude nam pomoćnik u vrijeme potrebe.

Neki su uvijek u strahu i uhvate se za probleme. Svakoga dana okruženi su dokazima Božje ljubavi, svakoga dana uživaju u obilnim blagoslovima, ali previđaju sadašnje izraze Njegove naklonosti. Njihov se um stalno bavi nečim neugodnim što bi se moglo dogoditi; ili nekom teškoćom koja stvarno postoji i koja im, iako mala, zatvara oči pred mnogim pojedinostima zbog kojih bi morali biti zahvalni. Teškoće s kojima se susreću, umjesto da ih približe Bogu, jedinom izvoru pomoći, odvajaju ih od Njega jer bude njihov nemir i nezadovoljstvo.

Braćo i sestre, je li dobro da budemo tako nevjerni? Zašto smo tako nezahvalni i nepovjerljivi? Isus je naš prijatelj. Cijelo Nebo se brine o nama, a naše brige i strahovi žaloste Božjega Svetog Duha. Ne trebamo se opterećivati brigama koje samo izjedaju i troše naše snage, a nimalo ne pomažu u pobjeđivanju kušnji. ...

Vaše se poslovanje može zakomplicirati, izgledi za uspjeh biti sve tamniji i tamniji i može vam zaprijetiti gubitak. Međutim, nemojte se obeshrabriti, bacite sve svoje brige na Boga i ostanite smireni i radosni. Započnite svaki dan iskrenom molitvom, ne propuštajući riječi hvale i zahvaljivanja. Tražite mudrost da razborito upravljate svojim poslovima i na taj način spriječite gubitak i propast. Učinite sve što sa svoje strane možete da proizvedete povoljne rezultate. Isus je obećao božansku pomoć, ali ne bez ljudskih napora. (*Review and Herald*, 3. veljače 1885.)

13. veljače 2021.

Jedina sigurnost

“Reci Izraelcima: Subote moje morate održavati, jer subota je znak između mene i vas od naraštaja do naraštaja, da budete svjesni da vas ja, Jahve, posvećujem.” (Izlazak 31,13)

Neka svatko traži Gospodina za sebe. Vječnost je pred nama. Ne možete sebi dopustiti da prođe još jedan dan a da niste stali na Gospodnju stranu. Zar nećete djelovati tamo gdje vam je Bog odredio mjesto u završnim prizorima povijesti Zemlje?

Nemoguće je iznijeti bilo kakvu zamisao o iskustvu Božjeg naroda koji će živjeti na Zemlji u vrijeme kad će se nevolje prošlosti miješati s nebeskom slavom. Oni će hoditi u svjetlu koje dolazi s Božjeg prijestolja. Posredovanjem anđela održavat će se stalna veza između Neba i Zemlje. Tada će Sotona, okružen zlim anđelima i tvrdeći da je Bog, činiti čuda svih mogućih vrsta da prevari, ako bude moguće, i izabrane. Božji narod neće polagati svoju sigurnost u činjenje čuda zato što bi Sotona mogao oponašati svako njihovo čudo. Božji okušani i oprobani narod naći će svoju sigurnost u znaku o kojem se govori u Izlasku 31,12-18. On treba imati svoje čvrsto uporište u živoj Riječi — “pisano je”. To je jedini temelj na kojem sigurno mogu stajati. U taj će dan oni koji su raskinuli zavjet s Bogom biti bez nade i bez Boga na svijetu.

Oni koji služe Bogu posebno će se odlikovati poštovanjem četvrte zapovijedi — zato što je ona znak Njegove stvaralačke moći i svjedok Njegovog zahtjeva da Ga čovjek poštuje i ukaže Mu čast. Zli će se razlikovati po svojim naporima da sruše spomenik u čast Stvoritelju i uzvise ono što je Rim proglasio. U pitanju ovog spora cjelokupno će kršćanstvo biti podijeljeno u dvije velike skupine — na one koji vrše Božje zapovijedi i imaju vjeru Isusu i one koji se klanjaju zvijeri i njezinoj ikoni i primaju žig. ...

Strašni ispiti i kušnje čekaju Božji narod. ... Ali usred tog vremena nevolje koje dolazi ... Božji izabrani narod stajat će nepokoleban. Sotona i njegovi anđeli ne mogu ih uništiti, jer će ih zaštititi anđeli koji obiluju snagom. (*Letter 119, 1. ožujka 1904.*)

20. veljače 2021.

Otvorite prozore svoje duše!

“Tražite Jahvu i njegovu snagu, tražite svagda njegovo lice!” (1. Ljetopisa 16,11)

Sada, upravo sada, imamo priliku otvoriti “prozore duše” prema Nebu i zatvoriti one koji su okrenuti prema Zemlji. Sada je vrijeme da svaki vjernik crkve kaže: zatvorit ću svoje srce za sve što bi ugrozilo moju zajednicu s Kristom i otvorit ću prozore duše prema Nebu da bih mogao razumjeti duhovne stvarnosti.

Vjernici trebaju razgovarati s Bogom u pogledu svoje osobne potrebe za Svetim Duhom. Božja riječ treba biti njihova sigurnost. Cijelo nas Nebo poziva da primimo svijetle zrake Sunca Pravednosti u svoj život. Ako budemo govorili o vjeri, nadi i hrabrosti, naša duša će biti ojačana i naša nada, hrabrost i vjera će se povećati. Tražimo da ovaj veliki dar Sunca Pravednosti zasja u našem životu prema drugima. Tražimo od Gospodina da naučimo činiti Njegova djela u svijetu. To će nas učiniti uspješnim misionarima koji će drugima pomagati u stjecanju ohrabrujućih iskustava koja nadahnjuju nadom.

U našoj službi za Gospodara ne zanemarujemo male pojedinosti. Svako ljudsko biće izrađuje svoje životno tkanje, i kada je ornament potpun i na kraju dovršen, svaka nit tkanja mora biti pažljivo i vjerno napravljena. Kristova milost omogućit će nam da tkamo vješto i dobro. Iz dana u dan trebamo ulagati marljive osobne napore da se popravimo. Svakoga dana moramo koristiti svoj kršćanski um u radu na jačanju slabih i poticanju onih koji su izgubili nadu. Veliki ispit dolazi na svaku dušu. Zar onda nećemo raditi, biti budni, moliti se i slaviti Gospodina? To će nam dati najdragocjenije iskustvo. Mnogi vjernici gube vrlo mnogo zato što su zanemarili tražiti Gospodina s ozbiljnošću i vjerom koja se ne miri s odbijanjem.

Ako izgovaramo riječi i činimo djela na jednostavan, ponizan i ohrabrujući način, ona će nadahnuti vjerom srca drugih. ... Moramo govoriti riječi s Kristovom blagošću; naša djela i naš duh trebaju posvjedočiti da služimo Gospodinu. (*Letter 54, 7. ožujka 1909.*)

27. veljače 2021.

Sigurna pobjeda

“Koji je sam sebe predao za naše grijehе da nas izbavi od sadašnjega pokvarenog svijeta, u skladu s voljom Boga, Oca našega!” (Galaćanima 1,4)

Davši svoj život za život svijeta, Krist je premostio jaz koji je načinio grijeh i Zemlju prokletu grijehom pridružio kao osvojenu pokrajinu ostalom nebeskom svemiru. Bog je izabrao da ovaj svijet bude pozornica djelovanja moćnih djela Njegove milosti. I dok je osuđujuća presuda nad njim zbog pobune njezinih stanovnika bila obustavljena, dok su se nagomilavali oblaci gnjeva zbog pristupa Božjeg zakona, na Nebu se čuo tajanstveni glas: “Evo dolazim! ... Bože moj ... vršim volju tvoju.” (Psalam 40,7.8) Naša Zamjena i Jamac došao je s Neba izjavljujući da je donio sa sobom veliki i neprocjenjivi dar vječnog života. Oprost se nudi svima koji će se vratiti svojoj vjernosti Božjem zakonu. Ali ima i onih koji odbijaju prihvatiti “ovako govori Gospodin”. Oni ne uvažavaju i ne poštuju Njegov Zakon. Ustanovljavaju stroge ljudske propise nasuprot jasnom “ovako govori Gospodin” i tako pravilom i svojim primjerom navode muškarce, žene i djecu na grijeh. Oni uzdižu ljudske propise iznad božanskog Zakona. Ipak su Božja osuda i gnjev zadržani da se ne izliju na neposlušne. Oblaci Božje pravde se sakupljaju. Materijal razaranja nagomilavao se godinama a otpadništvo, pobuna i nevjerstvo prema Bogu stalno se i dalje povećavaju. ...

Sotona je proglasio ovaj svijet svojim teritorijem. Tu je njegovo sjedište i on drži u pokornosti sve koji odbijaju vršiti Božje zapovijedi i jasno “ovako govori Gospodin”. Svi takvi stoje pod neprijateljevom zastavom zato što postoje samo dvije skupine stanovnika svijeta. Svi se svrstavaju ili pod zastavu poslušnih ili pod zastavu neposlušnih.

Isus sada šalje svoju poruku palom svijetu. On s radošću uzima naizgled beznadan materijal, one preko kojih je djelovao Sotona, i čini ih podanicima svoje milosti. Raduje se da ih izbavi od gnjeva koji će pasti na neposlušne. (*Manuscript 41*, 16. ožujka 1898.)

6. veljače 2021.

Nebesko jamstvo

“Molite, i dat će vam se! Tražite, i naći ćete! Kucajte, i otvorit će vam se!” (Matej 7,7)

Oh, kad bi samo svatko iz osobnog iskustva znao kako mnogo obećanog nebeskog mira može preplaviti dušu, čak i ovog trenutka, na temelju iskrene molitve! Ako netko nije naučio tu lekciju, bolje bi bilo da nije naučio druge životne lekcije sve dok u Kristovoj školi ne svlada tu važnu lekciju.

Kao kršćani svakodnevno želimo novo i živo iskustvo. Želimo imati povjerenje u Isusa, vjerovati Mu i sve Mu povjeravati. Jakov je vjerom u Boga u molitvi bio uzdignut da od čovjeka sa slabostima i nedostacima bude knez pred Bogom. On je pobijedio zahvaljujući vjeri. Bog je svemoguć; čovjek je ograničen. U razgovoru s Bogom možemo Mu otkriti najdublje tajne duše — On ih ionako već sve zna — ali ne i čovjeku. ...

Nemojte biti nemarni i odvajati se od Izvora svoje snage. Pazite na svoje misli i riječi, i u svemu što činite gledajte da proslavite Boga. Što bliže pridete podnožju križa, to ćete jasnije vidjeti neusporedivu Isusovu privlačnost i dokazanu ljubav prema palom čovjeku. ...

Neka vas pritisak posla ne odvaja od Boga, zato što vam je baš u takvim trenucima, kad imate mnogo posla u rukama, najviše potreban savjet, jasno predviđanje i oštroumne zamisli. Tada trebate odvojiti vrijeme za molitvu, produbiti vjeru i imati potpuno povjerenje u savjet Glavnog Liječnika. Zamolite Ga da vam pomogne. Što je važniji posao koji morate obaviti, to se češće molite. ...

Oh, kakva je to tema za razmišljanje da čovjek, iskvaren i izgubljen u svojem prirodnom stanju, može biti obnovljen i sačuvan milostivom pomoći koju mu Krist daje u Evanđelju! Isusova ljubav u duši otjerat će neprijatelja koji pokušava zagospodariti čovjekom. Svaka nevolja strpljivo podnesena, svaki blagoslov sa zahvalnošću primljen, svaka kušnja kojoj ste se u vjeri oduprli, učinit će vas jakim u Isusu Kristu. Ova cjelokupna milost može se steći molitvom vjere. ... (*Letter 11*, 5. travnja 1886.)

13. veljače 2021.

Živjeti novim životom

“Sve što želite da ljudi čine vama, činite i vi njima! U tom je sav Zakon i Proroci.” (Matej 7,12)

Krist nas je došao naučiti ne samo ono što trebamo znati i vjerovati, već i ono što trebamo učiniti u našim odnosima s Bogom i našim bližnjima. Zlatno pravilo jednakosti zahtijeva da činimo drugima ono što bismo željeli da oni čine nama. Pred sobom trebamo imati njihove vječne interese, govoreći sebi: “Otkupljeni su Spasiteljevom krvlju, kupljeni su za veliku cijenu.”

U svim svojim odnosima prema našim bližnjima, bilo da su vjernici ili nisu, trebamo se ponašati kao što bi se Krist ponašao kad bi bio na našem mjestu. Ako je za naše sadašnje i vječno dobro da poštujemo Božji zakon, bit će i za njihovo sadašnje i vječno dobro da to isto čine. Naš je najveći cilj da im budemo zdravstveno-misionarski radnici po Kristovom nalogu. ...

Svi koji uđu kroz biserna vrata u Božji grad moraju pokazivati svoju sličnost Kristu u svim odnosima. To je ono što ih čini Kristovim vjesnicima, Njegovim svjedocima. Oni su tu da nose jasno, odlučno svjedočanstvo protiv svake zle navike ukazujući ljudima na Janje Božje koje uzima grijeh svijeta. Svima koji Ga primaju, On daje vlast da budu Božji sinovi.

Potpuna obnova je jedini put kojim možemo stići do Svetoga Grada. Taj put je uzan, a i vrata na koja ulazimo su tijesna, ali je ipak potrebno da njime vodimo muškarce, žene i djecu učeći ih da moraju imati novo srce i nov duh da bi se spasili. Stare naslijeđene osobine karaktera trebaju biti nadvladane. Prirodne sklonosti duše moraju se promijeniti. Svaka prijevara, svako krivotvorenje i sav zlonamjerni govor mora se ukloniti. Moramo živjeti novim životom koji muškarce i žene čini sličnima Kristu. Mi moramo zaplivati protiv bujice zla.

Put u Nebo je uzan, omeđen božanskim Gospodnjim zakonom. Oni koji idu ovim putem, moraju se stalno odricati sebe. Moraju vršiti Kristov nauk. ... Ne poklanjajmo povjerenje čovjeku, već Isusu Kristu koji je umro da bi nas mogao zadobiti za pravednost. (*Letter 103*, 9. travnja 1905.)

20. veljače 2021.

Osnove spasenja

“Da, nekoć ste bili tama, ali ste sada svjetlo u Gospodinu. Živite kao djeca svjetla.” (Efežanima 5,8)

Onaj koji je zapovjedio da iz tame zasvijetli svjetlo, obasjava svjetlom um svakoga onoga tko će Ga uistinu prihvatiti, zavoljeti iznad svega i pokazati postojanu vjeru i povjerenje u Njega. Njegovo svjetlo svijetli u odaje uma i u hram duše. Srce je ispunjeno svjetlom spoznaje slave koja svijetli s lica Isusa Krista. A s ovim svjetlom javlja se i duhovna pronicavost. ...

Dragovoljnim pokoravanjem dokazima istine i hodaњem u svjetlu koje svijetli na našem putu, primamo još veće svjetlo. U sili pokazane nam božanske slave stalno napređujemo u duhovnom razumijevanju.

Kristovo poznavanje istine bilo je neposredno, jasno, bez ijeđne sjenke. Što bliđe čovjek poznaje Isusa Krista, to će pažljivije prema drugim ljudima izražavati poštovanje, ljubaznost, pravičnost. Naučio je to od Krista i On mu je primjer u riječi i djelima. Vjerom je sjedinjen s Kristom. “Mi smo Božji suradnici; vi ste Božja njima, Božja građevina.” (1. Korinćanima 3,9) ...

Krist se molio za jedinstvo među svojim sljedbenicima. To jedinstvo je dokaz koji će osvjedočiti svijet da je Bog poslao svojeg Sina da spasi grešnike. Mi služimo Kristu otkrivajući pravu, čistu i svetu ljubav jedni prema drugima. Oni koji su se odlučili povezati s Gospodnjim ustanovama, trebaju biti posvećeni ljudi puni samoodricanja i samopožrtvovnosti, koji žive ne da ugađaju sebi, nego svojem Gospodaru. To su ljudi koji će učiniti čast Božjim ustanovama.

Poznavanje Boga i Krista bitno je za spasenje. ... Oni koji uče od Krista, dobivaju najuzvišeniju vrstu obrazovanja. Putem vjere i ovisnosti o Kristovoj spasonosnoj milosti, oni rastu u znanju i mudrosti; ljube i hvale svojega Spasitelja. ...

Oni koji su spašeni moraju u ovom životu svakodnevno primati od Boga milost, ne da bi je u sebičnosti nagomilavali, već da bi je objavili ... (*Letter* 191, 6. svibnja 1901.)

27. veljače 2021.

Biti živ Bogu

“Tko god mene prizna pred ljudima, priznat ću i ja njega pred svojim Ocem nebeskim. Tko se mene odriče pred ljudima, i ja ću se njega odreći pred svojim Ocem nebeskim.”
(Matej 10,32.33)

Kako napredujemo? Priznajemo li Krista u svojem svakidašnjem životu? Priznajemo li Ga svojim odijevanjem, uljepšavajući se jednostavnom i skromnom odjećom? Ukrašavamo li se krotkim i tihim duhom, što je pred Bogom mnogocjeno? Težimo li unapređenju Učiteljevog djela? Postoji li između vas i svijeta jasna crta razgraničenja ili pratite modu ovog izopačenog doba? Zar ne postoji razlika između vas i potpuno svjetovnih ljudi? Djeluje li u vama isti duh kao i u sinovima nepokornosti?

Ako smo kršćani, slijedit ćemo Krista, iako put kojim trebamo hoditi presijeca naše prirodne sklonosti. ...

O, kad se sjetimo da je Krist osiromašio da bismo se Njegovim siromaštvom obogatili, zar nećemo željeti proslaviti Njegovo ime, unaprijediti Njegovo djelo? Trebamo biti u Njemu kao što loza ostaje na trsu. Isus kaže: “Ja sam trs, vi ste mladice. Tko ostaje u meni i ja u njemu, rodi mnogo roda. Jer bez mene ne možete ništa učiniti. ... Otac moj proslavit će se time što ćete roditi mnogo roda i pokazati se moji učenici.” (Ivan 15,5-8)

Da smo ispunili ovu zapovijed našega Gospodina, bilo bi drugačije stanje u našim crkvama i mi bismo iz iskustva znali što znači doživljavati duboko djelovanje Božjeg Duha. Mi želimo da sjekira bude položena na korijen drveta. Želimo biti mrtvi svijetu, mrtvi sebi, a živi Bogu. Naš život mora biti sakriven s Kristom u Bogu da se pojavimo u slavi s Njim kada se javi. Moramo se približiti Kristu da bi ljudi znali da smo bili s Kristom i učili od Njega. ... Neka vaše oči budu stalno uprte u Krista. U poniznosti uma tražite Njegovu blizinu. Priznajte Krista riječima, ponašanjem i svojim životom. (*Review and Herald*, 10. svibnja 1892.)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com